

瑞泰公司

# 多措并举学习宣传贯彻党的二十大精神

汾西矿业讯 日前,瑞泰公司把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,多措并举学习宣传贯彻二十大精神。一是该公司领导干部充分发挥示范带头作用,班子成员轮番走上讲台,开展学习宣传贯彻党的二十大精神专题宣讲,领导干部带头学、主动学,干部职工用心学、深入学,准确把握精神实质、核心要义,推动党的二十大精神进部室、进车间、进班组,确保把党的二十大精神讲清楚、讲明白,让广大职工群众听得懂、能领会、可落实,在全公司形成学习宣传贯彻党的二十大精神的浓厚氛围;二是通过早调会、班前班后会、党委中心组学习、主题党日活动等形式,利用电视、广播、网站、微信工作群、黑板报、宣传牌板、条幅等载体,全方位、多角度、高密度、立体化广泛宣传,“线上线下”齐头并进,真正吃透精神实质、把握核心要义,推动学习贯彻二十大精神往深里走、往实里走、往心里走;三是利用左权县丰富的红色资源,组织职工前往左权八路军129师前方指挥部旧址、左权烈士陵园、左权将军广场等革命纪念地,重温党的誓词,缅怀革命先烈,追寻红色记忆,接受革命教育;四是利用宣讲力量,组织宣讲团前往各部室、班组进行二十大精神专题宣讲,不断增强党员干部学习贯彻的思想自觉、政治自觉和行动自觉,确保二十大精神传遍公司每一个角落,在瑞泰大地落地生根、开花结果,凝聚起奋进新征程的磅礴力量。(牛志红)

## 学习宣传贯彻党的二十大精神 专栏

### 水峪煤业

# 疫情管控“有力度”服务保障“有温度”

汾西矿业讯 疫情就是命令,防控就是责任。连日来,水峪煤业严阵以待、精准施策,把做好疫情防控,全力以赴稳产保供作为当前压倒一切的头等大事来抓,坚决筑牢矿区疫情防控墙。

面对严峻的疫情形势,水峪煤业第一时间成立疫情防控工作专班,党政领导挂帅靠前指挥,坚决扛牢疫情防控责任,全面统筹抓好疫情防控和安全生产工作。

为有效阻断疫情传播链条,水峪煤业顺应紧迫形势,及时响应政策要求,精准划分区域,将生产办公区和生活区分离闭环管控。同时加大各主要防疫卡口的防控力度,严格执行风险排查、体温检测等措施,卡牢“外防输入关”;通过加强重点区域和公共场所的日常消杀和预防性消毒,科学精准有效做好疫情防控工作,坚决守好疫情防控阵地。“太好了,床、被褥、洗漱

用品送来了。”选煤厂职工白小龙拿着生活用品讲到。12月7日晚八点,公司紧急采购的近千套被褥、洗漱用品等后勤保障物资送到了矿区,为执行闭环管理的驻矿职工吃下了“定心丸”。

为了尽力做好在岗职工的后勤保障工作,水峪煤业合理规划、积极协调,启用多个临时住宿点并配足配齐基本生活物资。领导干部通过面对面交流、打电话、微信工作群等方式及时了解职工思想动态,掌握驻矿职工需求,为在岗人员尽力解决后顾之忧。同时,加强对年龄偏大、身体不适、思想波动的重点职工的排查和服务工作,及时准确向职工宣传疫情防控知识,使职工充分了解当前疫情防控形势和科学防控信息,消除恐慌和焦虑情绪,用心用情做好闭环管

理工作人员后勤保障和人文关怀,确保职工全身心投入到安全生产中。

“班中餐和职工餐厅都是24小时供应,荤素种类多,饭菜质量也好,我们一出井就能吃上热乎饭。”刚洗完热水澡的综放队职工张强说道。为了向在岗职工提供更加优质的餐饮服务,水峪煤业执行保供任务的班中餐和职工餐厅,在严格疫情防控、合理搭配膳食、改善就餐环境上下功夫,保证在岗职工吃的健康,就餐舒心。

水峪煤业作为一个能源保供企业,面对严峻的疫情形势,全矿上下众志成城,用实际行动诠释着国企的责任和担当,奋力夺取疫情防控和稳产保供双胜利。(任巍 李超)

坚决打赢疫情防控阻击战

企业有温度,员工有爱心,团队有力量。连日来,中兴煤业有这样一支队伍,深入单身公寓,洗煤厂为职工开展义务理发服务,传递公司党政关怀。疫情防控期间,广大员工驻矿坚守岗位防疫保生产,“理发难”成为员工生活中的困难之一。中兴煤业想员工之所想,急员工之所急,为解决员工实际困难,通过微信群招募会理发、有理发经验的志愿者,党员志愿者、青年志愿者变身“Tony”老师,义务为员工开展理发服务。同时,开展谈心活动,传达疫情防控政策,做好思想疏导工作。公司110余名员工修剪了发型,一个个神清气爽,面貌焕然一新。大家纷纷表示,“头”等大事解决了,心态好了,将更有力量投身到疫情防控、安全生产、能源保供的战斗中。张玮 摄影报道



张杰珍,四通煤业人资企管科副科长。作为一名优秀共产党员,她以“匠心”守护初心,用“干一行爱一行精一行”的执着,奋斗在支撑公司高质量发展的岗位上。尤其是在防疫重责面前,她勇挑重担、迎难而上,在平凡的工作中彰显出新时代“巾帼”力量的责任与担当。

### 严守阵地,枕戈待旦保平安

疾风知劲草,烈火见真金。面对突如其来的疫情反扑,张杰珍以“人民至上,生命至上”的责任感和使命感,又一次投入到疫情防控工作中。上通下达、协调左右、数据收集、落实管控、筹备采样、调配物资、隔离布置、信息采集……她就像一只旋转不停的“陀螺”奋战在防疫一线。在尧都区每次静默管理的日子里,在每次全员核酸的时候,都有她顶着寒风,不辞辛劳默默采集信息的背影。有人调侃她说:“你真傻,为什么不让医院的人去做,难道不怕被感染吗?”她微笑着说“人家是来给咱帮忙的,这算不了什么”。最普通的回答,却在诠释着什么是责任,什么是担当,什么是无畏,什么是力量。就这样以一名疫情防控的负责人的身份,用理解、鼓励、担当助推了四通煤业疫情防控工作的顺利开展,守护着全矿员工的健康和生命。

### 春风化雨,撑起安全“半边天”

挺身担重任,英姿别样红。在担任女工委主任十多年里,张杰珍立足岗位、奋发有为,将女工们紧紧团结在一起,以巾帼不让须眉的勇气和毅力,撑起了矿井安全生产的“半边天”。面对尧都区突然静默数十天,她迅速召集女工协管员组成走访小组,走进区队宿舍,了解封闭管理期间职工的困因、所求、所盼、所急,并及时协调解决,“安抚”职工情绪、“控制”恐慌状态、“排除”不稳定心理,“有条不紊”渡过难关。协管员化身抗疫“摆渡人”,从“心”出发,向“心”而行,同“心”战疫。

在“三违”人员帮教中,她通过与违章职工面对面、敞开心扉交谈,促使职工在春风化雨般亲情关爱感召下增加安全意识,自觉按章作业,实现安全生产。她的安全微信运动几万步是常态,工作一忙起来就忘记了喝水,导致慢性咽炎反复发作,三年抗疫始终如一,沙哑的嗓音却依旧阻挡不了她忙碌的身影。

### 党员先锋,担当作为不后退

栉风十余载,奉献正当时。作为一名有着十余年的老党员,张杰珍同志始终冲锋在前,勇毅担当,把初心写在行动上,把使命落在岗位上。在四通煤业这片希望的土地上,有着她连续数日通宵奋战劳累过度晕倒过的走廊;有着她循循善诱为职工排忧解难的声声回响;更有着她连续七八小时身穿防护服后,摘下防护口罩露出深深勒痕的脸庞。一名党员一面旗帜,张杰珍同志以不畏艰难,真情奉献,全意为民,以“功成不必在我”的态度和“功成必定有我”的热情,在平凡的岗位上做着不凡的事业,用她“倔强”的实际行动展现了一名共产党员一心为民的情怀和担当。

星光不忘赶路人,时光不负奋斗者。张杰珍同志几十年如一日,把人生最美好的青春时光都无私奉献给了自己所热爱的矿山事业,用女性特有的情感、责任和执着,在四通煤业这片沃土上谱写着属于自己的时代芳华。



# 凡人微光,战疫前沿显担当

记四通煤业人资企管科副科长张杰珍  
刘龙

## 正新公司严把发展党员关

汾西矿业讯 一直以来,正新公司坚持把发展党员作为提高党员队伍整体素质、改善党员队伍结构、增强党组织活力的重要环节来抓。按照“控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用”的方针,不断发展吸收优秀同志,壮大党员队伍,增添组织新活力。

落实主体责任,把好入门关。正新公司不断加强发展党员工作的监督指导,对重点人群审核把关;各支部书记和组织委员切实落实责任清单,履行发展党员工作的第一责任和直接责任,充分发挥把关作用,持续提升发展党员工作科学化、规范化水平。

强化教育培养,把好思想

关。一是把好入党关口。各基层党组织对入党申请人严格审查,确保符合入党条件。二是做好教育培训。各基层党组织对入党申请人、入党积极分子等群体持续加大教育培养力度,精心挑选培养联系人和入党介绍人,发挥政治教育和引导作用,切实做好教育培训。

完善机制建设,把好流程关。正新公司制定下发《正新公司关于进一步规范发展党员工作流程及备案工作的通知》,进一步规范流程,明确责任。进一步完善党员档案查阅、借阅要求等相关制度,不断完善发展党员工作制度体系。(冀华)